
UNIVERSITATEA “OVIDIUS” DIN CONSTANȚA 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE 
 

ÎN ATENȚIA ABSOLVENȚILOR DE LA PROGRAMUL DE STUDIU 

CONTABILITATE ŞI INFORMATICĂ DE GESTIUNE (I.F.) 

ÎNSCRIȘI LA EXAMENUL DE FINALIZARE STUDII –  

SESIUNEA IULIE 2022 

 

Examenul de finalizare a studiilor se va desfășura LUNI, 11 IULIE 2022 (absolvenții 

în ordine alfabetică de la A până la N, inclusiv) și MARȚI, 12 IULIE 2022 

(absolvenții în ordine alfabetică de la O la Z, inclusiv și absolvenții din anii 

anteriori), începând cu ora 9:00, la sala E226 (sediul din Campus, Corp A).  

 

Examenul va consta în susţinerea orală a lucrării de licență de către absolvent în 

maxim 10 minute, sub forma unei prezentări Power Point. Prezentările vor fi trimise 

în prealabil, în format electronic, până cel târziu DUMINICĂ, 10 IULIE 2022, ora 9:00 

la adresa de email  a secretarului Comisiei de licență georgiana-

loredana.schipor@365.univ-ovidius.ro, împreună cu: 

- lucrarea de licență/disertație în format digital, salvată într-un singur fișier PDF 

(conținând inclusiv coperta și subcoperta lucrării fără avizul coordonatorului științific) 

denumit LICENTA_2022_Nume.Inițiala tatălui.Prenume.pdf); 

- fișa de identificare digitală a lucrării de licență/disertație în format TXT;    

 

Toți absolvenții sunt rugați să se prezinte în ziua susținerii la ora 8:00, pentru verificarea 

prezentărilor în format Power Point a lucrărilor de licență.  

 

Susţinerea lucrării de licenţă se face în ordinea alfabetică a absolvenților care s-au înscris 

la examenul de finalizare a studiilor. 

 

Rezultatele examenului se comunică prin afişare la avizierul facultății şi pe pagina de 

web proprie, în termen de cel mult 48 de ore de la data susţinerii. 

 

Examenul se consideră promovat, dacă media finală a probei este minimum 6,00. Fiind 

un examen oral, nu se admit contestaţii. 

 

Președinte: Prof.univ.dr. Asaloș Nicoleta 

Membri: Prof.univ.dr. Nicolae Traian Cristin 

                Prof.univ.dr. Mirea Marioara 

                Conf.univ.dr. Ghiță Mitrescu Silvia 

                Lect.univ.dr. Jeflea Victor Florin          

Secretar: Asist.univ.dr. Schipor Loredana Georgiana 


